
Информация для арендаторов земельных участков
Арендная плата ежегодно изменяется в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции, установленной в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, который применяется ежегодно, по состоянию на 1 января очередного финансового года, начиная с года, следующего за годом, в котором заключен договор аренды земельного участка.
Ввиду изложенного уведомляем о централизованном изменении с 01.01.2022 в одностороннем порядке размера арендной платы по договорам аренды земельных участков с учётом уровня инфляции, равного 4 процентам, установленного Федеральным законом                                                              Напоминаем, что наступает  очередной срок внесения арендных платежей по договорам аренды земельных участков.
Просим  не допускать неуплаты арендных платежей в установленные договорами аренды земельных участков сроки.
Арендаторов, допустивших возникновение задолженности по арендной плате за землю по заключённым договорам аренды земельных участков, просим проявить активность в исполнении обязанности по погашению задолженности и уплате очередного авансового платежа за землю.
Администрация муниципального образования  сельское поселение «село Нижний Чирюрт» ожидает от Арендаторов добросовестного исполнения обязательств по исполнению договорных обязательств в виде внесения арендной платы за землю в полном объёме и в установленные сроки.
Для проведения сверки взаиморасчётов за отчётный 2022 финансовый год Арендаторам необходимо прийти в  администрации муниципального образования  сельское поселение «село Нижний Чирюрт»                                                                                                                                                           
С  уважением,  Администрация  сельского поселения «село Нижний Чирюрт»
 

